

4

D-na Rotaru Mihaela a menționat că nu detaliază suma de bani, dar prezintă parohia, iar doamna Nedelcu a cerut ajutor pentru editarea cărții privind eroii comunei, lansarea cărții fiind în legătură cu cei 100 ani de centenar, fiecare enoriaș a participat cu cât a putut dar și preoții, vor fi multe activități, masă și lansare de carte.

Secretarul comunei a menționat că așa cum a fost întocmit proiectul, în anexa acestuia, privind parteneriatul cu biserica este menționat **că din bani publici vor fi servite gustări și băuturi ceea ce este ilegal** și că nu va semna hotărârea deoarece suma poate fi imputată celui care acordă aviz de legalitate conform art. 128 din Legea 215/2001, iar doamna Rotaru a menționat că ar fi bine să modificăm acea anexă pentru a nu suna ca un PRAZNIC, dar primarul a menționat că nu modifică proiectul.

Dl. Nacu Petru a menționat că inițiativa este bună dar ar vrea să contribuie personal deoarece nu poate vota această sumă din bugetul local.

Dl. Vieriu Ilie a menționat că este o inadvertență privind convocarea ședinței dar evenimentul este urgent și cunosc faptul că și dl. profesor Fercu Dumitru din satul Goșmani lucrează la o carte privind eroii comunei și că propune acordarea sumei de 1000 lei dar atât fără parteneriat și alte aspecte ale proiectului.

D-na Andrian Maria a solicitat să rămână parteneriatul dar fără suma de bani iar suma să meargă la d-na Nedelcu.

Dl. Trofin Romeo a menționat că ar fi bine să dăm fiecare câte 100 lei să terminăm această ședință.

Pentru acest punct al ordinii de zi se constată că nu există avizul comisiilor de specialitate iar ca urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost respins, deoarece a primit doar un vot „pentru” respectiv al doamnei Andrian Maria ceilalți consilieri locali neexprimându-și votul.

Președintele de ședință dl. Găucan Ion a supus la vot proiectul încă o dată la solicitarea primarului comunei și pentru acest punct al ordinii de zi se constată că nu există avizul comisiilor de specialitate iar ca urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost **aprobat**, fiind votat „pentru” de 7 consilieri locali și „contra” de 5 consilieri locali (Sârbu Nicolae, Nacu Petru, Rotaru Mihaela, Poenaru Vasile și Pristavu Vasile).

D-na Rotaru Mihaela a menționat că cei 5 consilieri locali ai opoziției sunt de acord cu alocarea sumei de 1000 lei dar în mod legal.

Dl. Pristavu Vasile a menționat că este de acord cu alocarea sumei de 1000 lei dar pentru doamna Nedelcu nu pentru alte activități.

2. Intrebări și interpelări.

Dl. Sârbu Nicolae a întrebat ce se întâmplă cu iluminatul public în comună iar primarul a menționat că în anul 2013 a semnat contractul cu EON dar în prezent se lucrează la o achiziție pentru un număr de lămpi și va fi o firmă care va schimba becurile.

Dl. Sârbu Nicolae a întrebat dacă a fost pusă în executare decizia Curții de conturi deoarece suma este foarte mare iar primarul a menționat că săptămâna viitoare va începe punerea în executare iar secretarul comunei a menționat că nu s-a făcut nimic cu privire la acest aspect.

Dl. Nacu Petru a întrebat cum stăm cu asfaltarea, deoarece primarul a menționat în ședința anterioară că termenul este două luni, iar primarul a menționat că a scos la licitație proiectarea și execuția dar probabil vom face asfalt la primăvară.

Dl. Sârbu Nicolae și dl. Nacu Petru au menționat că nu supraveghează nimeni lucrările la apă canal iar țevile sunt montate pe mijlocul șanțului și apa de ploaie nu va avea pe unde să se scurgă.